
 

 

 

 

 

                 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 :بسط ما يلي –          1)     

          
23 5 2 1 1A a a a                و         1 3 2 2 3 3C x x x         

 

 :أنشر ثم بسط ما يلي – )2                 

   aaD 312246           و 22 xE      و      44  xxF 

        

   :عمـل ما يلي  – 3)               

                                           

                 xxyxG 32       442و  xxH        162و  xI 
 

 
 

 

 

 

 :الآتية   حــل المعادلات –             1)

 

                     1225 x        3  و 2 4x x          0442 و  xx      0162و x        

                             

 :مسألة   –              2)

 

 .55ومجموعها يساوي   5عددان صحيحان طبيعيان مختلفان أكبرهما يزيد عن أصغرهما ب                    
 

 ما همــا هذين العددين ؟                   

 

 

 

ABC  مثلث قائم الزاوية فيA    بحيث  : 
 

AC = 8 cm         وBC = 10 cm . 
 

 . AB:  أحسب   –            1)
 

 .أرسم شكــلا مناسبا  –            2)
 

:     بين أن     –            3)
4ˆcos
5

ACB  . 

 

 

                                                                               

 ياسني نورالدين: ذ  ،تازارين   سيدي عمروثانوية 
 

 2تمرين  

 

 3تمرين 

 

 1تمرين  

 

فرض 

 2محروس 

 

 مادة 

 الرياضيات
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